

中国制造业加速上云,推动工业互联网落地

从中国制造迈向中国“智”造,工业互联网和“智慧”工厂被视为传统企业数字化转型方向。近年来我国云计算发展进入应用普及阶段,越来越多企业采用云计算模式部署信息系统,企业上云渐成趋势。专家认为,当企业上云步伐加速,通过云端赋能工业互联网,中国制造将实现数字化蜕变。

企业加速上云,将推动工业互联网落地

企业上云,是指企业以互联网为基础进行信息化基础设施、管理、业务等方面应用,并通过互联网与云计算手段连接社会化资源、共享服务及能力的过程。推动企业上云,有助于改造提升传统产业、打造经济发展新动能。

工业和信息化部2018年曾印发《推动企业上云实施指南(2018-2020年)》,提出到2020年,力争实现企业上云意识和积极性明显提高,上云比例和应用深度显著提升,全国新增上云企业100万家,形成典型标杆应用案例100个以上。

“云计算在今天越来越成为数

字经济发展的重要基础设施和战略手段之一。中国的云计算,特别在基础设施即服务(IaaS)层面已取得巨大成就。”思爱普(SAP)全球高级副总裁、中国区总经理李强近日在上海表示,目前企业级软件市场已经完成云计算转型,传统企业通过数字化技术实现产业升级的需求越来越迫切。中小企业贡献了中国软件即服务(SaaS)市场收入的65%份额,意味着中小企业将是云业务最大的潜力。

重庆工业赋能创新中心常务副总经理黄智宇向记者表示,传统的企业信息化建设模式是,企

业先建立数据机房,然后逐步涉及到安全问题、运行问题等,这往往对企业的人才团队和资金投入带来挑战。通过企业上云,一次性投入会大幅减少,而且能够使企业快速接触到最新技术和服务,所以上云是一个必然趋势。

据专家介绍,当前我国工业互联网发展程度和国外相比仍存差距,为此近年来国内不断加大工业互联网扶持力度,打造各种工业互联网平台,拓展“智能+”。随着越来越多企业加速上云,将推动工业互联网落地,赋能制造业转型升级。

将显著提升中国制造业的数字化能力

企业上云和工业互联网将显著提升中国制造业的数字化能力。上海振华重工(集团)股份有限公司副总工程师朱建国表示,振华重工在2018年实现上云,制定了“皆在云端”战略。在连续多年占据全球港口机械市场70%份额基础上,振华重工希望增加服务端的收益,向服务转型成为企业内在需求,这就需要增强企业数字化能力。另外,振华重工的愿景是打造平台型企业,构建基于云架构的工业互联网平台成为必然。

中国电子学会副秘书长洪京一

认为,效率的提升是当前数字化转型浪潮的聚焦点。工业互联网带给企业的就是效率的提升、质量的改进、工艺的优化、能耗的降低以及供应链的打通。从产业角度看,目前国内一是要做优存量,二是要做大增量,三是要融通发展打造新业态。工业互联网在这些方面都将发挥重要作用。

在洪京一看来,推动企业上云和构建工业互联网过程中,一些信息化程度较高的大中型企业,要鼓励其进行全产业链全价值链集成创新;一些两化水平处

于初级阶段的中小企业,需要一边“补课”,一边解决当前生产经营中的痛点;一大部分没有数字化基础的小微企业,他们需要依托上游生态、共享资源。

针对当前工业互联网发展现状,专家同时建议,要“谋定而后动”,企业首先要做好系统规划,云的战略必须是体系化考虑,避免云孤岛现象的出现;要设立清晰路径,坚持标准先行等。此外,还要避免在投入和建设期大干快上,但是到实际应用就掉链子的现象出现。

据新华社

银行理财市场新变化:

门槛降低、净值型产品增加

资管新规发布已有一年,银行理财市场变化颇多。记者近期走访市场发现,银行发行的理财产品购买门槛大大降低,大部分都降低为1万元起买。此外,保本型理财产品数量不断减少,而净值型理财产品规模增加明显。

融360大数据研究院数据显示,4月份共有2211只银行理财产品门槛为1万元,占总发行量的21.93%。

记者走访多家银行网点发现,购买起点为1万元的理财产品已经“不稀奇”。宁波银行上海一家网点的客户经理告诉记者:“我们现在的理财产品针对高净值客户的购买门槛是30万元或50万元,其他产品基本都是1万元起买了。”

值得关注的是,作为首批获准开业的银行理财子公司,建信理财和工银理财6月初相继正式开业运营。工银理财推出的固定收益类和混合类产品的起投点均为1元,门槛进一步下降。

此外,记者走访市场发现,打破刚性兑付的大背景下,银行推出的净值型产品越来越多。例如,浦发银行就推出了天添盈增利2号、鑫盈利等个人净值型理财产品。

据融360大数据研究院不完全统计,截至2019年4月末,存续的净值型理财产品共5419只。4月份发行的净值型理财共489只,资产类型主要为混合类,共347只,占比为70.96%;其次为债券类,共108只,占比为22.09%。华夏银行、渤海银行、工商银行为4月份净值型理财发行量前三的银行,净值型理财发行量分别为48只、43只、29只。

上市银行的财务报表数据也显示,浦发银行2018年净值型理财产品规模突破4000亿元,占比提升至48.68%。农业银行2018年净值型产品规模超过5000亿元,占比为31.80%。

据新华社

5月末我国外汇储备达31010亿美元

国家外汇管理局10日发布的数据显示,截至2019年5月末,我国外汇储备规模为31010亿美元,较4月末上升61亿美元,升幅为0.2%。

“汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,外汇储备规模小幅上升。”国家外汇管理局新闻发言人、经济师王春英说,5月,全球贸易摩擦升级、英国脱欧不确定性等多重因素推高市场避险情绪,美元指数和全球债券指数有所上涨。

王春英表示,今年以来,我国经济运行总体平稳、稳中向好,我国外汇市场供求基本平衡,主要渠道跨境资金流动状况保持稳定,外汇储备规模稳中有升。

“我国良好的经济基本面将为外汇市场平稳运行提供有力支撑,为外汇储备规模总体稳定提供坚实基础。”王春英说,往前看,全球政治经济不确定性因素仍然较多,国际金融市场波动性可能加大。但我国经济发展保持足够韧性和巨大潜力,应对外部冲击的能力不断增强,长期向好的态势不会改变。

据新华社

端午小长假全国铁路、民航发送旅客均实现增长

记者从中国铁路总公司和民航局获悉,端午小长假(6月6日至6月9日)期间,全国铁路累计发送旅客5074.4万人次,同比增加363.6万人次,增长7.7%;全国民航共运送旅客482万人次,同比增长3.1%。

其中,6月7日,全国铁路发送旅客1424.5万人次,比去年端午高峰日增加100.7万人次,创端午小长假单日旅客发送量历史新高,铁路运输安全平稳有序。民航方面,端午假期全国共保障航班4.7万班,同比增长4.5%,全国航班正常率为81%,平均客座率为81%。

铁路旅客发送量和到达量前十位的城市依次为:广州、北京、上海、成都、武汉、深圳、杭州、南京、重庆和郑州。民航出港航班客座率整体相对较高的机场有杭州、丽江、天津、宁波、海口、三亚、上海、南宁、拉萨、重庆、深圳、长沙等主要旅游客源地和目的地城市。

据新华社

认尸启事

2019年6月8日20时许,在G107国道衡阳县樟木乡塔兴村白石组路段发生一起交通事故,造成一人死亡。死者男性,年龄50-60岁之间,身高160cm左右,上穿黑色西装外套,内着白色T恤,下穿黑色长裤,脚穿一双棉鞋,如有知情者或死者家属看到启事后,请速与衡阳县交警大队联系。逾期将按有关法律规定作无名尸处理。

联系人:王警官:13707471655
杨警官:13786418889

衡阳县公安局交警大队
2019年6月9日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

车市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151